
**Wie man Nachrichten in der Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine

bearbeitet**

**Einführung**
Das Bearbeiten von Nachrichten in der Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine

ist ein entscheidender Schritt für die Erstellung individueller Gravurinhalte. Diese

Anleitung bietet eine detaillierte Anleitung zum Anzeigen, Bearbeiten, Erstellen und

Löschen von Nachrichteninhalten (einschließlich Text, Datum, Uhrzeit, QR-Codes und

Seriennummern), um sicherzustellen, dass sowohl Anfänger als auch erfahrene Bediener

den Prozess problemlos durchlaufen können. Folgen Sie diesem Tutorial, um die

Nachrichteneinstellungen in der Videojet 3640 Software effizient an Ihre Bedürfnisse
anzupassen.

**Anleitung zur Nachrichtenbearbeitung**

**Anzeigen des Nachrichteninhalts**

Beginnen Sie mit der Überprüfung des aktuellen Nachrichteninhalts und seiner

Parameter.

- Starten Sie die Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine und navigieren Sie

zur Hauptschnittstelle.

- In der Hauptschnittstelle finden und klicken Sie auf den Namen der Nachricht, um deren

Gravureinstellungen und entsprechende Parameter (z. B. Schriftart, Größe, Breite)

anzuzeigen.

**Bearbeiten vorhandener Nachrichten**

Ändern Sie Text, Uhrzeit oder andere Elemente in der aktuellen Nachricht,
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einschließlich Anpassungen von Schriftart, Größe und Format.

- In der Nachrichtenoberfläche wählen Sie die zu bearbeitende Nachricht aus und klicken

Sie auf die Schaltfläche „Aktuelle Nachricht bearbeiten“.

- Überprüfen Sie die vorhandenen Zeichensegmente (z. B. fünf vorhandene Segmente, mit

sechs verfügbaren Zeitformaten).

- Um die Uhrzeit zu bearbeiten, klicken Sie auf die Schaltfläche „Bearbeiten“, passen

Sie die Zeichengröße, Breite, Höhe (z. B. ändern Sie die Höhe von 4,43 mm auf 7 mm)

an oder wählen Sie eine andere Schriftart aus der Schriftartenliste.

- Passen Sie die Formate (z. B. Ausrichtung, Position) nach Bedarf an.

- Nach der Bearbeitung klicken Sie auf „Zurück“, um die Änderungen am aktuellen Segment

zu speichern, oder klicken Sie auf „Löschen“, um unerwünschte Elemente zu entfernen.
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**Erstellen neuer Nachrichtenelemente**

Fügen Sie neue Texte, Datum, Uhrzeiten, QR-Codes oder Seriennummern hinzu.

- **Text hinzufügen**: Klicken Sie auf die Schaltfläche „ADD“, wählen Sie „Text“ und

klicken Sie auf einen leeren Bereich, um neuen Text zu erstellen. Geben Sie den Inhalt

ein, wählen Sie Schriftart, Größe, Höhe, Breite usw., passen Sie die Position innerhalb

des Gravurbereichs an und klicken Sie auf „OK“, um zu speichern.

- **Datum oder Uhrzeit hinzufügen**: Klicken Sie auf „ADD“, wählen Sie „Datum“ oder

„Uhrzeit“, passen Sie Größe, Schriftart, Ausrichtung usw. an und klicken Sie auf „

OK“, um zu speichern.

- **QR-Code hinzufügen**: Klicken Sie auf „ADD“, wählen Sie „DM-Code“, wählen Sie

den QR-Code-Typ, ändern Sie Größe und Inhalt (d. h. was beim Scannen angezeigt wird)

und klicken Sie auf „OK“, um zu speichern.

- **Seriennummer hinzufügen**: Klicken Sie auf „ADD“, wählen Sie „Seriennummer“ und
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klicken Sie auf einen leeren Bereich, um zu erstellen. Standard ist drei Nullen; ändern
Sie auf sechs Neunen für eine sechsstellige Seriennummer, legen Sie aktuelle, Start-

und Endwerte (in Millimetern) fest, passen Sie Größe und Position im Gravurbereich

an und klicken Sie auf „OK“, um zu speichern.
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**Löschen von Nachrichtenelementen**

Entfernen Sie spezifische Nachrichtenelemente.

- Wählen Sie das zu löschende Element (z. B. Text, Datum oder Seriennummer) und klicken

Sie auf die Schaltfläche „Löschen“.

- Bestätigen Sie die Löschung, und das Element wird entfernt.

**Speichern und Abschließen**
Speichern Sie alle Änderungen oder kehren Sie zurück, um nur die Änderungen des

aktuellen Segments zu speichern.

- Nach der Bearbeitung klicken Sie auf „Speichern“, um den gesamten Nachrichteninhalt

zu speichern.

- Um nur die Änderungen des aktuellen Segments zu speichern, klicken Sie auf „Zurück
“.

- Schließen Sie die Bearbeitungsoberfläche, um den Prozess abzuschließen, und stellen
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Sie sicher, dass der gesamte Inhalt innerhalb des Gravurbereichs liegt.

**Kontaktieren Sie uns**

Für weitere Unterstützung oder technischen Support kontaktieren Sie bitte die Cheef

Company:

- **E-Mail**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

Wir sind bestrebt, professionellen Support zu bieten, um den reibungslosen Betrieb

Ihrer Videojet 3640 Lasermarkiermaschine zu gewährleisten!

**Videoreferenz**

Für eine visuelle Anleitung sehen Sie sich den Prozess der Nachrichtenbearbeitung hier

an: https://youtu.be/jWm-QikEfms
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